

V torek, 12. XII. ob 20. uri v Velenju  
športno - zabavna prireditev

# Med svetovnimi in evropskimi mojstri

SLOVENSKI ŠPORTNI LIST

# POLET

LJUBLJANA, ČETRTEK, 7. DECEMBRA 1961

CENA 20 DIN LETO XVII. — ŠT. 84

## Skupščina Zveze Partizan preložena

Ljubljana, 7. dec. Pred skupščino Zveze Partizan Slovenije, ki bi morala biti v nedeljo, 10. decembra v Ljubljani, smo se obrnili na predsednika Zveze Partizan tovariša Mitjo Ribičiča, da bi nam povedal nekaj misli pred tem pomembnim dogodkom. Tovariš Ribičič nam je med drugim dejal:

— Da bi bile priprave na skupščino Zveze Partizan čim boljše in da bi bilo med sejo upravnega odbora, ki bo v soboto 9. decembra v Ljubljani ter skupščino Zveze Partizan čimveč časa za temeljito pripravo, smo sklenili skupščino preložiti za približno mesec dni. Menim pa, da se bo treba na skupščini pogovoriti o

delu v društvih in načinu dela ter o strokovnih in drugih nalogah. Mnogo pozornosti bomo morali posvetiti vlogi društev v komuni, ter vlogi društev in kadrov do splošne telesne vzgoje, o šolski telesni vzgoji in podobnem. To naj

bi bile po mojem osnovne naloge skupščine Zveze Partizan. Naloga skupščine bo tudi, da bo prilagodila statut in pravilnik Partizana Slovenije sklepom, ki jih je sprejel Kongres telesne kulture Slovenije.

## SKAKALCI spet na Pokljuki

Pokljuka, 7. dec. Pred dvema dneva so naši smučarski skakalci ponovno odpotovali na Pokljuko, čeprav je bila do večerja velika težava s snegom. Toplo vre-

me ga je namreč pobralo povsod, tudi v višjih legah, vendar so skakalci sklenili kljub vsemu odpotovati na Pokljuko, kjer sta le kolikor toliko pripravljene obe manjši skakalnici.

Danes pa se je vsa stvar le precej izboljšala. Novo zapadli sneg bo omogočil boljšo vadbo in s tem tudi izpopolnitev posameznih prvin, česar do danes ni bilo mogoče zadovoljivo opraviti. Če pa bo v teh dneh zapadlo več snega, bodo takoj pripravili 80-metrsko skakalnico v Planici in začeli na tej skakalnici s temeljitimi pripravami za bližnje mednarodne nastope.

Alpski smučarji so pred nekaj dnevi končali s treningom ob Cesici koči. Se vedno upajo, da bodo dobili potrebne finančne vires za vadbo v Italiji. Na pobočjih Cervinle ob žičnici, kjer trenutno trenirajo skoraj vsi najboljši evropski alpski smučarji, naj bi tudi naši tekmovalci ob vzpenjačah prevozili nekaj stotin kilometrov, kar bi bilo kljub vsemu le nekaj več kot nič, preden bodo stopili v mednarodno areno.

Tekači se pripravljajo po klubih. Prvi sneg jih bo zdaj ponovno zbral na skupnem treningu, medtem ko se nekateri posamezniki trenirali na krpah snega pokljukiških gozdov. Med tem časom pa se v Bohinju že marljivo pripravljajo za tradicionalno mednarodno tekmo, ki bo 6. in 7. januarja, ko bodo naši tekači tudi prvič preizkusili v mednarodni areni svoje moči.

### POLFINALE ZA JUGOSLOVANSKI ROKOMETNI POKAL

Včeraj je bil na sporedu polfinale za jugoslovanski rokometni pokal. Na sporedu sta bili tekmi v Banja Luki in Zagrebu, v finale pa sta se uvrstili moštvi Borca in Zagreba.

Borac : I. Petoljetka 25:9 (14:6)  
Zagreb : Crvena zvezda 12:8 (7:5)

## Jeseničani na tujem

Jesenice, 7. dec. Danes so šli na pot jeseniški hokejisti, ki bodo odigrali v Švici in v Avstriji več prijateljskih srečanj. Igrali bodo proti Davosu in Yvertonu, v Avstriji pa verjetno proti Kitzbühlu, Innsbrucku in KAC.

Crvena zvezda bosta skupaj odigrala 18 tekem. Partizan bo igral med drugim tudi proti reprezentanci Argentine in znanim moštvom River Plate in Cola-Coli. Crvena zvezda bo imela najhujše nasprotnike v Penarolu, Botafogu in moštvu Boaa juniors.

### Crvena zvezda in Partizan v Ameriki

Beograd, 7. dec. Še pred koncem leta bosta dve najboljši jugoslovanski enajstorici državni prvaki Partizan in vicešampion Crvena zvezda odšli na turnejo po državah Južne Amerike. Partizan in

HUD PORAZ CRVENE ZVEZDE  
Sofija, 7. dec. Nogometaši Crvene zvezde so včeraj zvečer nastopili v prijateljskem srečanju proti bolgarski državni reprezentanci. Na stadionu »Vasil Levski« so Bolgari pred 35.000 gledalci pregazili beograjske nogometaše in zmagali s 6:0 (2:0).

s podelitvijo pokala najboljšemu slovenskemu športniku 1961



Spet je zapadlo nekaj centimetrov snega, kar so šolarji veselo pozdravili.

## Jugoslovani v Džakarti

Džakarta, 7. decembra. Nogometna reprezentanca Jugoslavije je včeraj zvečer z letalom dopotovala v Džakarto iz Hongkonga. Ker je let trajal cel dan, so bili jugoslovanski nogometaši močno utrujeni, sled pa so pustile tudi dokaj naporene tekme, ki so jih v kratkem času odigrali na tej turneji. Vreme, ki vlada v Džakarti, je za naše športnike zelo neprijetno, saj vlada tam sedaj velika vročina. Včeraj popoldne jugoslovanski nogometaši niso odšli iz svojega hotela, medtem ko se

je vodstvo jugoslovanske reprezentance sporazumelo z indonezijskimi funkcionarji, da bodo odigrali v glavnem mestu Indonezije dve prijateljski tekmi. Le-te ne bodo registrirali pri FIFA, ker bodo jugoslovanski in indonezijski nogometaši igrali pod imenom izbranih ekip svojih držav.

Včeraj popoldne so jugoslovanski nogometaši gledali tekmo med indonezijskim moštvom Banteng in švedsko ekipo Malmö, ki se je končala z zmago Švedov 2:0. Po tekmi so trenirali, jutri pa bodo igrali proti enajstorici Garuda, v nedeljo pa proti Bantengu.

## Več kot 200.000 din za udeležence Poletove ankete

V današnji številki spet objavljamo nagradni kupon, s katerim bodo naši bralci izbrali letošnjega najboljšega slovenskega športnika. Izpoljene kupone morajo bralci poslati najkasneje do 10. decembra v naše uredništvo, Ljubljana, Pasaja Nebočičnika.

Za udeležence ankete so nekatera podjetja prispevala svoje izdelke kot darila, ki jih bomo izžrebali za udeležence letošnje ankete. Vseh nagrad je za več kot 200.000 dinarjev. — Prispevala pa so jih naslednja podjetja:

- ISKRA, industrija za elektromehaniko, telekomunikacijo, elektroniko in avtomatiko — Ljubljana radio aparat »Vesna« (UKV)
- ELAN, tovarna športnega orodja, Begunje na Gorenjskem par kovinskih smučih
- LESNINA, Ljubljana klubska garnitura
- ALMIRA, alpska modna industrija, Radovljica trije puloverji
- PLANIKA, industrija obutve, Kranj dva para športnih čevljev
- RASICA, tovarna pletenin, Ljubljana dva športna puloverja
- ALKO, destilerija in tovarna likerjev, Ljubljana kolekcija likerjev
- INDUPLATI, industrija platnenih izdelkov, Jarše kolekcija blaga za vetrovke
- UNIVEZALE, Domžale kolekcija klobukov in čepic
- TONOSA, tovarna nogavic, Ljubljana kolekcija nogavic
- GORENJSKA TOVARNA ČOKOLADE, Lesce pri Bledu kolekcija čokolade
- ŠEŠIR, tovarna klobukov, Skofja Loka modni klobuki
- TEKSTILINDUS, Kranj kolekcija robcev
- ELMA, tovarna elektromateriala, Črnuče pri Ljubljani dva električna likalnika
- NASA ZENA, Ljubljana kolekcija knjig
- PRESERNOVA DRUŽBA, Ljubljana umetniška slika (reprodukcija)
- PLETENINA, tovarna trikotaznega perila, Ljubljana trenerka
- TOBACNA TOVARNA, Ljubljana kolekcija cigaret
- ILIRIJA, tovarna kemičnih izdelkov, Ljubljana kolekcija »Narta« kozmetičnih proizvodov

## Kdo bo najboljši slovenski športnik 1961

Ljubljana, 7. dec. V našem uredništvu se je nabralo že izredno veliko število izpoljenih listov in vse kaže, da bo število udeležencev naše ankete za izbiro najboljšega slovenskega športnika 1961 preseglo vsa pričakovanja. Listkov bo vsekakor več kot kdajkoli prej, kar pa dokazuje med drugimi tudi to, da so bili uspehi naših športnikov letos zares izredni in da so bili športniki deležni velikega priznanja gledalcev.

Danes objavljamo v našem listu zadnji nagradni kupon



Četrtek 7. decembra  
KEGLJANJE: Ljubljana — Okrajno prvenstvo (nadaljevanje) — ob 16. uri na Gradisu)  
Sobota, 9. decembra  
Ljubljana: seja upravnega odbora Zveze Partizan Slovenije  
NAMIZNI TENIS: Kranj — turnir ženskih republiških reprezentanc; Duga Resa — drugi pozivni turnir za člane  
KEGLJANJE: Ljubljana — Okrajno prvenstvo (Pošta: Ilirija — Slovan, Obrtnik: Lek — Gradis, ob 16. uri)

Nedelja, 10. decembra  
NOGOMET: Maribor — Maribor: Lokomotiva tekma za jugoslovanski nogometni pokal  
ROKOMET: Banja Luka — Borac: Zagreb finalna tekma za jugoslovanski rokometni pokal  
NOGOMET: Džakarta — nastop jugoslovanske državne nogometne reprezentance  
KEGLJANJE: Maribor — Okrajno prvenstvo Maribora; Ljubljana — Okrajno prvenstvo (nadaljevanje); Maribor — Prvenstvo Slovenije v borbenih igrah

Torek, 12. decembra  
Velenje — športno-zabavna prireditev v Kulturnem domu in razglasitev najboljšega slovenskega športnika 1961 (ob 20.)

SZ : švedska 2:1  
(1:0, 1:1, 0:0)

## Zadnje novice iz Zakopanov

Vsi prebivalci sodelujejo v pripravah na svetovno prvenstvo v klasičnih disciplinah, ki bo od 17. do 25. februarja 1962 v Zakopanah. Vse mesto bo spremenjeno. Dela napredujejo z veliko naglico. Vse ceste in proge so obnovili in izboljšali, položili so nove telefonske in električne naprave, da bo vse v dneh svetovnega prvenstva potekalo v najlepšem redu.

Prebivalce Zakopanov pripoveduje: še večer je stala blizu moje hiše majhna gozdarska kočica, danes pa je na tem mestu že asfaltna plošča, ki se širi v velik parkirni prostor za avtomobile.

Z eno besedo — vse mesto je eno samo gradbišče. Vsi hitijo, da bi zaključili dela ob pravem času. In tega je res dovolj. Novo poštno postopje, nova avtobusna postaja, nova samopostrežna restavracija, kdo ve koliko novih restavracij, novi hoteli, cela vrsta bencinskih črpalk in avtoservisnih postaj, naprave za radijske in televizijske prenose, posebni objekti za organizacijski komite svetovnega prvenstva in poleg vsega tega še cela vrsta ličnih zimskih parkov, ki bodo dobili svojo obliko šele v pravi zimi.

Znani avstrijski športni smučarski funkcionar prof. Roessner, ki je obiskal Zakopane pred nekaj tedni, se je zelo pohvalno izrazil o vseh napravah, ki so jih pripravili za tekmovanja za svetovno prvenstvo.

Prav te dni končujejo zadnja dela na skakalnici Krokijev, ki ima kritično točko 90 m. Tribune ob skakalnici sprejmejo 35.000 gledalcev. Tudi stolp za sodnike je že gotov. Tudi manjša skakalnica je bila končana pred nekaj dnevi. Leta ima kritično točko pri 65 m, ob njej pa je prostora za 25.000 gledalcev.

Iz Organizacijskega komiteja svetovnega prvenstva v klasičnih disciplinah poročajo, da bo svetovno prvenstvo v Zakopanah obiskalo okoli 15.000 inozemskih turistov in okoli 175.000 gledalcev iz Poljske. Pripravljen je parkirni prostor za 6000 osebnih avtomobilov, v krogu 120 km okoli Zakopanov pa bo dovoljen promet le z vozili, ki bodo imela posebna dovoljenja.

Doslej se je Organizacijskemu komiteju prijaviło že nekaj več kot 120 tujih novinarjev, organizatorji pa pričakujejo v prihodnjih dneh še prijave mnogih zastopnikov tiska, filma in radia. Vzhodna Nemčija, Danska, Avstrija, SZ, Švedska, Finska, Norveška in Poljska so si že zagotovile radijske in televizijske prenose s tekmovanja.

## 3 umetne skakalnice za Francoze

Francija, ki v preteklih letih ni sodila med močnejše države v smučarskih skokih, se sedaj resno trudi, da bi prekinila to tradicijo. Začeli so tam, kjer je prijemu najbolj zanesljivo zagotovljen uspeh: z izgradnjo umetnih skakalnic. Julija letos so odprli prvo umetno skakalnico v Chamonixu, sedaj so po 3 mesecih gradnje odprli drugo v Bussnangu, medtem ko bo tretja v Pirenejih, tudi kmalu »pod streho«. Ob otvoritvi skakalnice v Bussnangu v Vogesih so priredili tudi mednarodno tekmovanje z udeležbo Italijanov, Švicarjev in Francozov. Zmagal je Dino de Zordo pred Zandanelom s skromno prednostjo 4 desetink točke. Francozi in Švicarji so bili mnogo slabši od »azurov«, čeprav so n. pr. Švicarji kar zadolžni s svojo mlado gardo skakalcev, ki precej obeta.



## Recknagel komaj tretji

Vzhodnonemški skakalci so imeli dovolj priložnosti, da se na svojih umetnih skakalnicah dobro pripravijo za novo sezono. Prva preizkušnja pa je pokazala, da se tudi sosednji Poljaki niso nič manj trudili. Prvzaprav je rezultat tekmovanja v Klingenthalu presenetljiv. Prvi zaradi poljske zmage, drugič pa zaradi komaj tretjega mesta olimpijskega zmagovalca Helmuta Recknagla. Razvrstili so se takole: 1. Tajner (Poljska) 227.4 in skoka 65 in 64,5 m, 2. Lesser (Vzh. Nemčija) 218.7 in 65 in 62,5 m, 3. Recknagel (Vzh. Nemčija) 218.4 62 in 61 m, 4. Bujok (Poljska) 216.2, 5. Wala (Poljska) 216.1.

Se pred to mednarodno preizkušnjo so se vzhodnonemški skakalci merili med seboj, na nekakšnem jesenskem prvenstvu v skokih. V odsotnosti bolnih in poškodovanih Recknagla, Haverja in Kürtha so se razvrstili takole: 1. Peter Lesser, skoki 71,5, 71 in 71 metrov, 2. Brunner, 68,5, 68 in 70,5 m, 3. Pabst, 70, 69,5 in 66,5 m.

## Kvello: »Nikoli še tako močni Norvežani!«

Pričnimo kar z izjavo trenerja norveških tekačev, Kristena Kvella. »Ne računamo z najvišjimi mesti, kajti smučarji Švedske, Finske in Sovjetske zveze so neverjetno močni. Toda, pripomniti moram, da tudi naši fantje niso bili še nikoli tako pripravljeni kot za letošnjo sezono.«

Čeprav bodo Norvežani skoraj zanesljivo nastopili v Zakopanah brez dveh tekačev, ki sta po drugi svetovni vojni prinesla Norveški največ slave, Brendena in Brusvena, so še vedno optimisti. Bren-

den ima že več mesecev težave s poškodbo kolena, medtem ko pa imata oba skupaj z Brusvenom težave tudi s časom, ker sta si omislila ovčjo farmo, ki ju skoraj v celoti okupira. Tudi v taboru skakalcev sta dva od najboljših odgovorela udeležbo: naš planiški znanec Thorbjörn Yggeseeth in Olle Nord. Oba sta se svetovnemu prvenstvu odpovedala zaradi študija, ki ga nadaljujeta v ZDA.

Tekači imajo za seboj že 5 kondicijskih treningov in še enega imajo v načrtu pred prvim tekmovanjem 28. decembra. Ekipo tekačev za Zakopane bodo sestavili po nič manj kot 6 kvalifikacijskih tekmah. Če med izbranimi ne bo Brendena in Brusvena, naj bi bil najmočnejši Harald Grönningen.

## »Treniram več kot za Squaw Valley« — Georg Thoma

Olimpijski zmagovalec v klasični kombinaciji, poštar Georg Thoma, trenira po lastni izjavi bolj kot pa je pred zadnjimi olimpijskimi igrami. V Zakopanah mora braniti svoje zlato, ki ga je v ZDA tako nepričakovano odvezl Skandinavcem. Istočasno pa je najbrž tudi edini tekmovalci, ki lahko Zahodni Nemčiji v Zakopanah prinese kako medaljo. Tega se v Zahodni Nemčiji sicer dobro zavedajo, vendar bodo poskušali tudi v drugih panogah. Dr. Freddy Stober, tehnični vodja tekačev, je skupaj z institutom za telesno vzgojo v Freiburgu izdelal znanstveni načrt priprav. Finski trener Sipponen, že lani je pripravil Zahodne Nemce, bo skupaj z domačinom Stenglom,

Eden najboljših skakalcev na svetu Otto Leodolter je sklenil doseči v Zakopanah ono, kar je zamudil v Squaw Valleyu. Bomo videli, kako mu bo odgovoril Recknagel

## Suomi — močni kot po navadi

Finska smučarska elita ima za seboj že nekaj skupnih treningov, večino v Vuokattiju na Laponskem. Pod vodstvom trenerjev Saarinen, Silvennoinen (za teke) in Hyvärinen (za skoke) so si pridno nabirali kondicijo z gimnastiko, gozdnimi teki in igrami. Sedaj so že na snegu. Veikko Hakulinen in Arto Tiainen, dva od tekačev, ki naj bi bila zopet glavni orožji Fincev, se nista udeležila skupnih priprav, ampak sta trenirala doma. Hakulinen je kot vsa leta drvaril in mnogo tekel. Prva velika mednarodna preizkušnja Fincev bo v novi sezoni nastop na tekmovanju v Le Brassusu 13. in 14. januarja.

Skakalci so se udeležili tudi že mednarodnega skakanja na skakalnici iz plastične mase v Oernsköldsviku na Švedskem. Dvojno zmage za Suomi sta prispevala Eino Kirjonen z 225 točkami in skokoma 49 in 50 m ter Juhani Kärkinen z 219,8. Nadalje so se uvrstili Sjöberg (Švedska 213,5, Halonen (Finska) 211,4 in Glass (Vzh. Nemčija).

# Veliki obračun v Zakopanah

Med najboljšimi kombinatorci, razen Georga Thoma, ki je v Squaw Valleyu odnesel zlato medaljo, je prav gotovo Sven Tenerssen, ki je tudi obiskal našo Planico. Verjetno ga bodo Norvežani tudi tokrat poslali v Zakopane

## 400 udeležencev v Zakopanah

15 držav dokončno potrdilo svojo udeležbo na svetovnem prvenstvu v klasičnih panogah in že javilo tudi število svojih tekmovalcev. Seznam je naslednji: Poljska 50, Finska 45, Vzhodna Nemčija 40, Sovjetska zveza 39, Švedska 32, Norveška 25, Zahodna Nemčija 25, CSSR 25, Jugoslavija 20, Italija 20, Japonska 16, Francija 15, Avstrija 14, ZDA 12, Kanada 11 in Romunija 8.

## Maks Bolkar se poslavlja

Maks Bolkar, znani nemški skakalec, doma iz Oberstdorfa, se je, kot vse kaže, odločil, da bo prenehel s tekmovanjem na skakalnicah. Kljub temu pa se z vso močjo pripravlja na svetovno prvenstvo v Zakopanah. Električar iz Oberstdorfa je pred nedavnim takole dejal: »Dva leta 70-metrski skoka v Zakopanah in lahko bi za slovo od svoje smučarske kariere postal še svetovni prvak. Seveda z 29 leti nisem več mlad, toda tudi za mlajše borba v Zakopanah ne bo ravno lahka. Nekoliko me sicer boli noga, toda zdravnik pravi, da lahko brez skrbi skačem. In tega nasveta se tudi držim.«



## Modna revija v Stuttgartu

Ceprav nemški smučarji tarnajo, da imajo velike težave z denarjem za priprave, so kljub temu imeli pred nekaj dnevi v Stuttgartu pravo revijo, na kateri bi se odločili za kroje, v katerih bi nastopali nemški tekmovalci na prvenstvu. Bilo je več mnenj. Nekateri so predlagali, naj bi bili športniki moderno oblečeni, drugi pa pravijo, da bi bilo prav, če bi bila ta oblačila čim bolj praktična. Bilo je precej dokaj živčnih pogovorov — kot da bi se imeli drugi skrbni — in na koncu so se dogovorili za clastične hlače modre barve in črno-rdeče-zlate puloverje. Tekmovalke bodo imele krznenec čepice, moški pa rjave klobuke. Nič ni čudnega, če Nemci sami kritizirajo to »modno revijo« in pretirano skrb za oblačila.

## Happle vedno boljši

Mladega, komaj 20 let starega nemškega smučarskega skakalca Happleja se prav dobro spominjamo z lanskega nastopa na velikanki v Oberstdorfu. Tam je skočil 145 m, vendar je pri tem padel, kljub temu pa dokazal, da je tip skakalca — loveca na daljave, ki bo najbrž tudi na svetovnem prvenstvu v Zakopanah napravil sive lase svojim konkurentom. Happle se je pripravil prav po atletski skozi vse leto. Sedaj služi kadrovski rok v nemški armadi, sicer pa je gradbeni tehnik. Sam pravi, Olivetti in Nilo Zandanel.

Italijanski prvak v skokih Nilo Zandanel je takorekoč čez noč zaslovel po Evropi. Italijansko vodstvo upa, da bo Zandanel na svetovnem prvenstvu na Poljskem uspešno zastopal Italijo

da gredo njegove priprave prav po načrtu in prav lahko se zgodi, da ima pred seboj dva cilja — rad bi postal arhitekt, v Zakopanah pa bi rad osvojil čim boljše mesto — morda celo naslov svetovnega prvaka?

## Italijani so pričeli v avgustu

Vsi italijanski smučarji — kandi dati za svetovno prvenstvo v Chamonixu in Zakopanah — so se že v avgustu zbrali na treningu ob morški obali. Glavni namen teh treningov je bilo pridobivanje fizične in psihične kondicije in načrtna predelava vseh tistih paj, ki so prišli na vrsto v novembru. Italijanski smučarji so se namreč zbrali 20. novembra na skupnem treningu v Chiavariju, za tem so imeli kratek počitek 1. in 2. decembra, sedaj pa s pripravami na daljujejo tja do 23. decembra. Italijani so se okvirno že odločili za mošta, ki bodo poslana na svetovno prvenstvo. Kot vse kaže, bodo odšli v Zakopane tile skakalci: Giacomo Aimoni, Mario Ceccon, Agostino, Bruno in Dino de Zordo. Aldo



# Tekmovanja po Sloveniji

## Nogomet

### KAMNISKI NOGOMET SPET V TEZAVAH

KAMNIK — Na rednem letnem obnem zboru so kamniški nogometisti spet kritično ocenili svoje delo. Nič kaj veselih obrazov niso bili, saj jim je v letošnji sezoni zopet zaškrpalo, čeprav ne tako hudo, kot pred dvema letoma. Nediscipliniranost nekaterih igralcev je ugledu kluba zelo škodovala. Tudi v samem klubu je pušila hude posledice, saj jih je v glavnem zaradi tega sredi sezone zapustil sicer delovni predsednik tov. Lukan, obe ekipi — tako članska kot mladinska — pa sta se znašli na repu lestvic. Skoraj vse delo je tako padlo na ramena kluba najzvestejšega funkcionarja tov. Gregoriju Simi, ki pa seveda sam ni zmogel vsega.

Tov. Gobec, predsednik Občinskega odbora SZDL je poudaril kolektivno odgovornost vseh članov kluba do družbe, ki jim je nudila vso potrebno materialno podporo. Vsak član bi moral po svojih močeh pomagati pri opravljanju in delu v klubu.

Posebno je vse razveselila izjava tov. Klavčiča, tajnika Občinske zveze za telesno kulturo, da so sredstva za gradnjo prepotrebne štališnice in pri na stadionu že zagotovljena.

Upamo in želimo, da bo novemu odboru uspelo prebroditi vse stare težave, dobiti trenerja za obe moštvi in predvsem utrditi disciplino ter športno moralo v klubu. Tako fantje, ki so sicer dobri nogometisti, o čemer pričata dve lepi zmagi nad vodečima v letvici, ne bodo več zaradi notranjih razprtij in neurejenosti izgubljali tekem proti slabšim nasprotnikom.

### VELENJE OKRAJNI JESENSKI PRAVKI

CELJE — V nedeljo je bilo odigrano zadnje kolo jesenskega nogometnega okrajnega prvenstva. Rezultati: Zalec : Zreče 5:0, Store : Klavdivar B 0:4, Smartno ou Paki : Rogatec 8:0, Slov. Konjice : Vransko 12:0, Soštanj : Velenje 0:2. Tekma med Olimpijom in Nazarjem je bila prelozjena.

Velenje	11	10	1	0	63:4	21
Store	11	10	0	1	54:8	20
Olimp	10	8	1	1	47:5	17
Smartno	11	7	0	4	50:13	14
Slov. Konjice	11	6	1	4	37:24	13
Soštanj	11	4	1	6	24:19	9
Steklar	10	3	2	5	17:30	8
Zalec	11	3	2	6	32:54	8
Rogatec	10	3	0	7	11:37	6
Nazarje	9	2	1	6	16:53	5
Zreče	11	1	2	8	11:56	4
Vransko	10	0	1	9	15:75	1

### TOMOS PRVI NA TURNIRJU V SEZANI

KOPER — Občinska zveza za telesno kulturo v Sezani je priredila v nedeljo turnir v počastitev 20. novembra, na katerem so sodelovali Tomos, Tabor, Vipava in Postojna. Prvo mesto in prehodni pokal je osvojil koprski Tomos, ki ni izgubil nobene tekme in je v finalu gladko odpravil Tabor 3:1. V tekmi za 3. mesto sta Postojna in Vipava igrali neodločeno 2:2. V streljanju enajstmetrovk so Vipavci zadeli petkrat v mrežo, Postojnčanom pa se je zataknilo pri 4. strelu. Po pravici povedano, so Vipavci presenetili ne zato, ker so pustili za seboj izkušene Postojnčane, marveč zaradi svoje dobre igre proti vsem nasprotnikom.

Rezultati turnirja so naslednji: Tomos : Postojna 3:0, Tabor : Vipava 4:0, Vipava : Postojna 2:2, finale: Tomos : Tabor 3:1.

### LJUBLJANSKA PODZVEZA

LJUBLJANA — Prvenstvo v ljubljanski nogometni podzvezi je bilo končano šele pred nekaj dnevi, ko je bilo na sporedu še nekaj zaostalih tekem v mladinski ligi in v I. razredu. Tekmovanje je potekalo v dokaj nervoznem vzdušju, kar velja posebej za prvenstvo v podvezni ligi za člane, kjer je bilo največ neljubih dogodkov in izgrediv ter celo fizičnih napadov na sodnike. Da je bilo tekmovanje res ostro, kaže tudi dejstvo, da je bilo na 11 prvenstvenih tekmah izključeno več igralcev, kakor v tekmovalni sezoni 1960/61 na 22 tekmah.

Jesenski prvak je zaslužen postal NK Proletarec iz Zagorja, tesno za petami pa mu je Papirničar z enačim številom točk in s slabšo razliko v golih. Grafičar, ki je bil letos favorit, je zasedel šele tretje mesto.

Proletarec	11	9	0	2	27:14	18
Papirničar	11	8	2	1	29:13	18
Grafičar	11	8	0	3	29:11	16
TVD Mengeš	11	7	0	4	33:26	14
Svoboda D	11	6	1	4	21:18	13
Svoboda K	11	4	4	3	24:17	12
Rudar H	11	4	2	5	18:19	10

Bratsvo	11	4	1	6	34:24	9
Litija	11	3	2	6	26:33	8
Kamnik	11	3	0	8	26:35	6
Sava	11	2	1	8	21:32	5
Kočevje	11	1	1	9	9:40	3

V mladinski ligi so moštva v zgornjem delu lestvice precej izenačena. Prvo mesto je osvojil Grafičar s prednostjo 3 točk pred Proletarcem, Lanskoletni prvak Kočevje je zasedel šele 4. mesto. Mladinska tekma Partizan Mengeš : Papirničar je bila registrirana 3:0 p. f. v korist prvomešanega, ker Papirničar ni nastopil.

Grafičar	11	10	1	0	50:7	21
Proletarec	11	8	2	1	50:16	18
Rudar	11	8	1	2	50:12	17
Kočevje	11	6	2	3	37:17	14
Sava	11	4	3	4	20:20	11
Papirničar	11	5	0	6	27:33	10
Litija	11	4	1	6	26:33	9
Svoboda D	11	4	1	6	22:31	9
Bratsvo	11	4	0	7	29:29	8
Svoboda K	11	4	0	7	20:34	8
Kamnik	11	2	0	9	16:56	4
TVD Mengeš	11	1	1	9	11:60	3

V I. razredu B skupine so ostala neodigrana 3 srečanja in sicer Jarše : Ribnica, Usnjari : Ribnica in Ribnica : Domžale. Vse tekme so bile registrirane s 3:0 p. f. v škodo Partizana Ribnica. Prvo mesto so zasedle Domžale, ki imajo največ upanja za prvo mesto tudi v spomladanskem delu.

Domžale	9	8	1	0	25:4	17
Tabor	9	6	2	1	25:8	14
Rakek	9	6	1	2	29:14	13
Dob	9	4	3	2	25:19	11
Logatec	9	5	0	4	24:29	10
Usnjari	9	4	1	4	18:21	9
Grosuplje	9	2	1	6	14:22	5
Silvica	9	2	1	6	14:24	5
Jarše	9	1	2	6	17:29	4
Ribnica	9	1	0	8	13:27	2

V I. razredu skupine A je zaslužen osvojil prvo mesto Poštar iz Ljubljane. Če pa bo hotel osvojiti prvo mesto tudi v spomladanskem delu, se bo moral temeljito potruditi, saj sta mu tesno za petami Papirničar Radeče in Litostroj.

Poštar	7	4	1	1	22:8	9
Papirničar	6	3	2	1	21:10	8
Litostroj	6	4	0	2	13:9	8
Olympia	6	2	3	1	18:11	7
Medvode	6	1	3	2	18:14	5
Enotnost	6	2	0	4	12:27	4
Komet	6	0	1	5	5:30	1

### OSOJITVE

### POMURSKA LIGA

MURSKA SOBOTA — V IV. kolu pomurske košarkarske lige za člane so bili doseženi naslednji rezultati: SSTV : Sloga 80:51, Grafičar : Elan II 49:26, ESS : Rakičan 89:57, Elan I : SURS 78:56.

SSTV	4	4	0	0	276:152	8
Elan I	4	4	0	0	275:177	8
Grafičar	1	3	0	1	180:142	6
ESS	1	2	0	2	194:168	4
Elan II	1	2	0	2	152:206	4
Rakičan	1	1	0	3	203:257	2
Sloga	4	0	0	4	185:284	0
SURS	4	0	0	4	128:179	0

### KOPRSKA OKRAJNA LIGA

KOPER — Prejšnji teden je bila odigrana zadnja tekma IX. kola. IKS Koper : Učiteljske Koper 23:20. S tem je bil zaključen jesenski del prvenstvene okrajne lige pri moških in ženskah. V obeh skupinah je prvo mesto osvojil Partizan Piran.

Moški:						
Part. Piran I	8	8	0	0	163:83	16
ESS Koper	8	7	0	1	179:113	14
Part. Koper I	8	5	0	3	177:139	10
Partizan Izola	8	5	0	3	178:138	10
IKS Koper	8	4	0	4	173:185	8
Učit. Koper	8	3	0	5	132:171	6
Part. Piran II	8	2	0	6	114:151	4
Part. K. II	8	1	0	7	120:175	2
Gim. Koper	8	1	0	7	96:171	2

Ženske:						
Part. Piran II	4	4	0	0	35:16	8
Učitelj. Koper	4	3	0	1	25:11	6
ESS Koper	4	1	0	3	13:21	2
Part. Koper II	4	1	0	3	13:27	2
Gim. Koper	4	1	0	3	8:19	2

### POKAL ZA BRANIK

MURSKA SOBOTA — V Beltinčih je bil rokometni turnir v počastitev Dneva Republike. Na njem so nastopili član republiške rokometne lige Branik, Partizan iz Velike Nedelje ter Beltinci. Rezultati: Branik : V. Nedelja 17:9, Beltinci : V. Nedelja 21:7, Branik : Beltinci 15:14. S tem je Branik že drugič osvojil prehodni pokal.

### POMURSKA LIGA

MURSKA SOBOTA — Zaostala tekma v okviru pomurske rokometne lige za člane I. razreda

med Grafičarjem in Tekstilcem je bila registrirana s prvotnim rezultatom 9:7. Končna lestvica:

Beltinci	9	9	0	0	224:57	18
Lendava	9	8	0	1	189:97	16
Grafičar	9	7	0	2	195:136	14
Tehtilec	9	5	0	4	143:129	10
Krog	9	5	0	4	170:165	10
ESS	9	4	0	5	163:144	8
Elan	9	3	1	5	151:205	7
SURS	9	1	1	7	128:174	4
Sloga	9	1	1	7	142:193	3
SUT	9	0	0	9	36:240	0

### NOVINCI NA VRHU LESTVICE

V letošnjem prvenstvu Gorenjske v rokometu se je prvič vključila tudi ekipa kranjskega Triglava in na veliko presenečenje brez poraza osvojila naslov jesenskega gorenjskega članskega prvaka. Ekipo sestavljajo nekateri bivši igralci Mladosti, poleg tega pa še nekateri waterpolisti, ki jim ta igra zelo koristi kot dopolnilni šport. Prvenstvo so vzeli zelo resno in so le eno tekmo igrali neodločeno in tako resno računajo na prvo mesto tudi v spomladanskem delu prvenstva. Najhujši tekmeč jim je Iskra, ki je za njim zaostala le za točko in kljub temu upajo na prvo mesto.

Triglavanji pa se borijo tudi s precejšnjimi težavami, saj nimajo za sedaj še lastnega igrišča in poleg tega imajo velike težave tudi s finančnimi sredstvi. Kljub temu pa so prepričani, da bo v letu 1962 bolje in da bodo z resnim delom skozi vso pomlad lahko priborili Kranju še enega predstavnika v republiški rokometni ligi.

### BREZ IGRISČA MARLJIVI

Podoben »trpin« kot kranjski Triglav so tudi rokometisti Partizana iz Križ in Tržiča, ki nimajo lastnega igrišča in so tako prisiljeni stalno gostovati v Tržiču, poleg tega pa trpi tudi njihova redna vadba, saj v Tržiču ne morejo dobiti igrišča za treninge. Kljub temu pa so zelo prizadevani in kljub temu, da tekmujejo šele drugo leto, so med vodilnimi rokometnimi kolektivi na Gorenjskem. Njihova prizadevanost se kaže tudi v tem, ker zaradi pomanjkanja finančnih sredstev morajo potovati na razne tekme tudi s kolesi. Poleg članske ekipe pa imajo še številne pionirje. Sedaj bodo pričeli z gradnjo lastnega rokometnega igrišča in je tako upati, da se bo rokometna dejavnost v Križah še bolj razmahnila.

### TURNIR V AJDOVŠČINI

AJDOVŠČINA — V počastitev 29. novembra je priredila Okrajna komisija za rokomet na Goriškem pokalni rokometni turnir, ki so se ga udeležila moštva iz Ajdovščine, Nove Gorice in Idrije. Rezultati so bili naslednji:

Nova Gorica : Garaizon Ajdovščina 5:3  
Ajdovščina : Partizan Idrija 5:5  
Ajdovščina : Garnizon Ajdovščina 11:4  
Nova Gorica : Partizan Idrija 6:5  
Nova Gorica : Ajdovščina 6:12

Garnizon Ajdovščina : Partizan Idrija 0:5

Vrstni red: 1. Ajdovščina 5, 2. Nova Gorica 4, 3. Partizan-Rudar Idrija 3, 4. Garnizon Ajdovščina 0. Zmagovalec Ajdovščina je prejel lep pokal v trajno last.

Vse tekme so sodili kandidati sodniškega tečaja, ki ga je organiziral sodniški zbor v Ajdovščini. Na njem je bilo 10 kandidatov, ki so vsi uspešno opravili izpit za pripravnik občinjskih rokometnih sodnikov.

### CELJSKA OBČINSKA LIGA

CELJE — Pred dnevi je bila odigrana še zadnja tekma celjske ženske občinske lige. Rezultati: ESS : Učiteljske 10:6.

ESS	5	5	0	0	34:6	10
Učiteljske	5	4	0	1	32:16	8
Celje-Gaberje	5	3	0	2	17:12	6
Celje	5	2	0	3	17:25	4
TSS	5	1	0	4	14:29	2
Gimnazija	5	0	0	5	6:52	0

### STRELSTVO

#### RADGONA NAJBOLJŠA

Lendava — V Lendavi so imeli strelsko tekmovalje v

počastitev Dneva Republike. To je bilo že četrto medobčinsko tekmovalje z značilno puško, ki se vsako leto odvijata ob tem prazniku. Značilnost tega tekmovalja je, da se vsako leto odvijata v drugem občinskem središču in da je organizator Občinski strelski odbor Murska Sobota.

Na letošnjem tekmovalju je nastopilo 5 moških in 3 ženske vrste. V moški konkurenci je zasedla prvo mesto ekipa Gor. Radgone s 1708 krogi pred Mursko Soboto 1700 in Ljutomerom 1578. Pri ženskah je vrsta Murske Sobotne zmagala z 1449 krogi pred Gor. Radgono 1292 in Lendavo 999 krogi. Med posamezniki je bil najuspešnejši Turner (Radg) s 367 krogi, pri posameznicah pa Rajnerjeva (MS) 310 krogov. Prvo uvrščeni moštvi sta prejeli prehodna pokala, prvi trije posamezniki pa diplome.

### Plavanje

#### ZIMSKI BAZEN V MARIBORU?

Maribor — Pereči dolgoletni problem plavalnega športa v Mariboru naj bi bil rešen v bližnji prihodnosti. Prišla je namreč pobuda za zgraditev zimskega bazena od delovnega kolektiva Tovarne avtomobilov na Tezmem. Ta bi poleg nekaj sredstev za izgradnjo zagotovila tudi brezplačno toplo vodo iz tovarne. Po sporazumu z občinama Tezno in Tabor je bila določena tudi lokacija — bazen naj bi zgradili na Tezmem pod Ptujsko ulico, stadionom Kovinarja in Poljsko cesto. Dolg naj bi bil 50 m, širok pa 25 m. Opremljen seveda s potrebnimi slačilnicami, sanitariji, okrepevalnico ter tako urejen, da bi lahko služil svojemu namenu vse leto. Po predračunih naj bi stroški znašali 260 milijonov. Merodajni forumi v Mariboru so že odobrili ta načrt, sredstva pa naj bi poleg vseh treh občin, prispevala tudi republiška in mariborska gospodarska podjetja. V najkrajšem času bo o tem problemu razpravljali tudi Mestni svet, kar kaže, da so se v Mariboru tega problema resno lotili.

### Namizni tenis

#### TURNIR ŽENSKIH REPUBLIŠKIH REPREZENTANČ V KRANJU

Prihodno soboto in nedeljo (9. in 10. decembra) bo v Kranju II. turnir ženskih republiških reprezentanč v namiznem tenisu. Na letošnjem turnirju bodo poleg dveh slovenskih ekip sodelovale še reprezentance Hrvaške, Srbije in BiH. Na lanskem tekmovalju v Sarajevu so zmagale Slovenke in so tudi na tem turnirju favoritinje. Turnir bo v Delavskem domu v Kranju in bo pod pokroviteljstvom Občinskega sindikalnega sveta, Kranj.

### EVROPSKI KRITERIJ MLADINCEV NA BLEDU

Kot smo zvedeli, je Odbor za namizni tenis pri OZTK Kranj sprejel organizacijo prihodnjega evropskega mladinskega kriterija v namiznem tenisu, ki bo v začetku julija 1962 na Bledu. Turnir bo v novi dvorani, kjer je bilo letos veliko šahovsko tek-

movanje najboljših svetovnih šahistov. Za sedaj so se prijavili že Madžari, Švedi, Angleži in predstavniki iz obeh Nemčij.

### Smučanje

#### GORENJSKI SODNIKI PRED NOVO SEZONO

Radovljica — Minulo nedeljo je bila v Radovljici skupščina gorenjskih smučarskih sodnikov, kjer so pregledali delo v zadnjih letih in sprejeli plan za novo sezono. Iz poročila predsednika Zbora gorenjskih smučarskih sodnikov tov. mg. ph. Piccolija smo razbrali, da je trenutno na Gorenjskem 95 sodnikov, od katerih, pa je žal le dobra polovica aktivnih. Zaradi tega so sklenili, da bodo skušali vse pasivne sodnike ponovno aktivizirati, kajti pomanjkanje sodniškega kadra je v gorenjskem kotu precejšnje. Poleg tega pa bodo organizirali, kolikor bodo dopuščala finančna sredstva, nove tečaje za sodnike vseh treh disciplin. Največje pomanjkanje je za skoke in bi bilo zato nujno, da bi Zbor organiziral čimprej tečaj za nove sodnike v skokih.

Vsi sodelujoči so izkoristili to skupščino tudi za manjši seminar, na katerem so predelali vse novosti, ki so bile v zadnjih letih sprejete v smučarskih pravilih. Upamo, da so udeleženci tega seminarja precej pridobili in bodo tako sedaj lahko prenesli svoje znanje tudi na svoje kolege v smučarskih društvih in klubih in tako skupno s tekmovalci pričakali novo sezono kar najbolj pripravljeno.

### Kegljanje

#### PRED ZAKLJUČKOM OKRAJNEGA PRVENSTVA V MARIBORU

Maribor — Čeprav še niso stekle zadnje krogle na štiristeznem kegljišču Konstruktorja v Mariboru, je že znana ekipa, ki se je letos med 15 moštvi priborila zmago. To je izenačeno moštvo Branika, ki je nastopalo s preizkušeni tekmovalci (Kobal, Matela, Mohorko, Podkrižnik, Santelj, Znidaršič in Zunko). Branik je v 4 nastopih zbral 25.610 točk. Na drugem mestu je Konstruktor s 25.505 podrtimi keglji, sledi Maribor 25.397, Ljutomer 25.507, Lokomotiva 24.699 itd.

### Novo kegljišče v Kočevju

KOČEVJE — Pred nedavnim so v Kočevju slovesno odprli novo štiristezno kegljišče. Ta športna naprava bo odlej omogočala, da bodo tudi v Kočevju lahko gledali boljše nastope kegljačev, med njimi tudi mednarodne. Kegljjači so pri izgradnji kegljišča imeli veliko podporo v ObLO Kočevje, pri raznih delovnih kolektivih, mnogo pa so prispevali tudi kegljači sami s prostovoljnimi delom. Največ zaslug pri izgradnji

tega objekta pa so imeli Ocep Stane, predsednik kluba Benčina Drago, Trdan Stane, Oražem Jo



# NOGOMETNA PANORAMA

# OLIMPIJA je odlično moštvo

## je izjavil sodnik Novotny iz Prage

### ZADNJA TEKMA II. ZVEZNE LIGE V MARIBORU — STEVILKE IZ SCL — SEDAJ JE NA VRSTI POČITEK

Ceprav je nogomet ena najbolj priljubljenih športnih iger, so si menda vsi že nekoliko želeli počitka. Letos je bilo na sporedu namreč prava non-stop nogometna sezona. Začelo se je že marca s tekmovalni v najrazličnejših ligah, potem so bile na vrsti kvalifikacije za vstop v II. zvezno ligo, končno pa so sledili burni dogodki v jesenskem delu slovenske conske lige in II. zvezne lige, kjer je nastopal naš predstavnik Maribor. Zdaj bo torej prišlo na vrsto nekaj tednov nogometnega počitka — nogometaši bodo izbrali ta čas za smučanje ali kake druge zimске športe, gledalci pa bodo s toliko večjo nestrpnostjo pričakovali prvih spomladanskih tekem, ko bo šlo še za večje cilje. Takrat se bo odločilo, kdo bo postal prvak SCL in s tem tudi član II. zvezne lige, z velikim zanimanjem bomo spremljali nadaljnjo pot Maribora v II. zvezni ligi, spremljali bomo dogodke v kvalifikacijskih tekmah za vstop v II. zvezno ligo, kjer bo sodeloval tisti, ki se bo uvrstil na drugo mesto v SCL, svedca pa bo veliko zanimanje za uspeh naših nogometnih reprezentantov na svetovnem prvenstvu v Čilu.

### PORAZ, KI NI PRESENETIL

Morda je bilo za mariborske ljubitelje nogometa te igre že skoraj preveč. Nič čudnega ni, če mariborski nogometaši minulo nedeljo proti zelo dobremu moštvu Slobode iz Tuzle niso ravno najbolje zaigrali. Mariborčani so se kar leno pomikali po igrišču, bili so zelo utrujeni od velikih naporov v Splitu in v Ljubljani, kjer so igrali pokalno tekmo.

Gostje iz Tuzle so zapustili zelo dober vtis in je njihova zmaga popolnoma zaslužena. Odločilen je bil tudi sodnikov žvižg ob koncu prvega polčasa, ko je Kramer že poslal žogo v mrežo, sodnik pa je žvižgal desetinko sekunde prej konec polčasa in zato gol ni veljal. Maribor je v drugem polčasu preostalo le, da se požene v napad in to je tudi storil. Domačini so bili v premoči, kljub temu pa so prejeli še dva gola, kajti tudi obramba je sodelovala pri napadih in Sijački je dvakrat na isti način pobegnili obrambi in bilo je 3:0...

Poraz ni zmedel Mariborčanov. Iz 8 tekem, ki jih bodo še odigrali v spomladanskem delu, bi potrebovali še 6 točk — tako so izračunali, da bi obdržali sedanjo zlato sredino.

Kaj je sicer novega med mariborskimi nogometaši? Čolič desno krilo Uljanika, se je vrnil domov v Pulj, ker za Maribor ni imel potrebnih kvalit. Podobno se bo zgodilo tudi v Markovičem. Čeh je bil v nedeljo upravičeno izključen. Arnejčič je težje poškodovan. Tolič, Canjek in Vabič pa so morali pred tekmo dobiti injekcije.

In vendar sezona nogometa v Mariboru še ni končana! Če v nedeljo bodo nadaljevali s pokalnimi tekmovaljem, ko bo prišla v goste Lokomotiva. Kot vidimo, bo v moštvo potrebnih nekaj več sprememb, lahko pa bosta igrala tudi Dolenc in Donko, ki jima je kazen že potekla. V Mariboru kljub težavam upajo, da bodo premagali Lokomotivo in se uvrstili med 8 najboljših enajstev v pokalnem tekmovalju.

### 61.135 GLEDALCEV V SCL

Številke nam povedo, da je nogomet tudi pri nas najbolj priljubljena igra. V jesenskem delu tekmovalja si je tekme slovenske conske lige ogledalo 61.135 gledalcev, za vstopnino pa so plačali približno 8 milijonov dinarjev.

■ Celjski Klavirar je imel največ gledalcev in ima svedca tudi največji iztržek, 3345 gledalcev je plačalo v

blagajno tega kluba več kot 1,5 milijona dinarjev. Najbolj privlačna tekma je bila med domačima rivaloma Klavirarjem in Celjem, ki si jo je ogledalo 2330 ljudi.

■ Na drugem mestu po svojih obiskovalcih in simpatizerjev je ljubljanski Triglav. Njegove tekme si je ogledalo 8904 gledalcev v blagajno pa je priteklo 1.952.000 dinarjev. Najbolj obiskana tekma je bila Triglav (Lj) : Rudar, ko je bilo 2200 gledalcev.

■ Na tretjem mestu je trboveljski Rudar. Jeseni je prišlo na igrišče 7891 gledalcev, na vstopnini pa so dobili 856.091 dinarjev. Največje zanimanje je bilo za tekmo Rudar : Kovinar.

■ Morda nekoliko nepričakovano zveni, da je tudi v Novi Gorici zelo veliko število ljubiteljev nogometa. Tekme si je ogledalo 6093 gledalcev, ki so prispevali v klubsko blagajno 800.700 din. Največ gledalcev je bilo na tekmah Gorica : Sobota in Gorica : Slovan.

■ Tudi drugi celjski ligaš Celje je imel kar veliko število gledalcev. Njegove tekme si je ogledalo 5274 gledalcev, ki so plačali 757.200 dinarjev vstopnine.

■ Med ostalimi ljubljanskimi klubi, razen Triglava, je imel Slovan največji obisk. Na tekme Slovana je prišlo 4886 ljudi, ki so plačali pri blagajni nekaj nad pol mili-

jona dinarjev. Največ gledalcev je bilo v tekmi z lokalnim rivalom Triglavom.

■ Le nekaj manj obiska je imela Ljubljana. 4282 gledalcev je bilo na vseh srečanjih, blagajniški iztržek pa je 655.100 dinarjev. Največ gledalcev je bilo na tekmi s Slovanom.

■ Ljubljanska ligaša Odred-Krim in Ilirija imata znatno manjše število gledalcev, le okoli 2000 jih je bilo na tekmah SCL, tako pri enem kot pri drugem.

■ Tudi Triglav iz Kranja ni imel kaj prida obiska. Blizu 3000 gledalcev in 275.000 dinarjev to je jesenski izkupiček. Najbolj obiskana tekma je bilo srečanje s Klavirarjem, ko je bilo 547 gledalcev.

■ Prekmurski predstavnik Sobota je imela pri svojih tekmah 3596 gledalcev, ki so plačali 375.000 dinarjev. Najbolj obiskana tekma je bila s Klavirarjem.

■ Mariborski predstavnik v SCL Kovinar je imel 3377 gledalcev in 381.000 dinarjev izkupička. Najbolj obiskana tekma je bila s Soboto.

Tako je bilo torej v jesenskem delu tekmovalja. Spomladanski bo še bolj zanimiv in najbrž tudi bolj obiskan. V prihodnji številki Poleta bomo posredovali še nekaj števil, to pot bomo spregovorili o disciplini igralcev in o kaznih, ki jih ni bilo ravno malo.

TO JE BILA NAJLEPSA TEKMA — KREPKA LEKCIJA LJUBLJANČANOV — SLABI IZGLEDI ZA TEKMO V LJUBLJANI — IZREDNA IGRA GOSTOV IZ LJUBLJANE

Tako in podobno so poročali dopisniki na športnih straneh naslednjega dne v dunajskih časopisih o nedeljski tekmi za evropski pokal med domačim EKE in Olimpijo, v kateri so zmagali Ljubljanačani z 99:77 (48:52) (o zadnji številki nam je priporočilo tiskarski skrat odnesel rezultat s prve strani!). Tamkajšnji strokovnjaki so si bili edini, da je bila to ena najlepših tekem na Dunaju. Temu primerno je bila tudi prireditev odlično pripravljena. Po odigranju državnih himen je navzoče pozdravil tudi predsednik EKE, napovedovalec, pa je občinstvu predstavil igralce obeh moštvo. Preden sta sodnika pričela tekmo pa je avstrijska prvakinja v umetnem drsanju Regine Heitzer v srednjem krogu izvedla častni met. Tekmi je prisostvovalo okoli 700 gledalcev, kar je za tamkajšnje razmere, kjer je poleg neizpodbitnega konkurenta — nogometa zelo popularen še roketen in smučanje, tudi soojstven rekord. Saj je pred dvema letoma, ko je Olimpija igrala z Union Babenberg bilo le tretjino toliko gledalcev. To kaže tudi, da vzbujata tekmovalje za evropski pokal večje zanimanje. Tudi vstopnina je bila dokaj visoka, saj je znašala od 7 do 15 šilingov. Po tekmi je tudi glavni sodnik Novotny iz Prage pohvalno ocenil sam potek in med drugim dejal: »Dobro poznam jugoslovansko košarko. Letos sem sodil tudi na evropskem

prvenstvu v Beogradu ter v Novem Sadu. Olimpija je z odlično igro v prvih desetih minutah povsem zmedla domačine, ki nato niso mogli več nadoknaditi zamujenega.«

Kljub temu, da je bila to prva tekma Olimpije po tekmovalju v zvezni ligi, so igralci prikazali izredno igro, za kar so zaslužni prav vsi, saj so se zelo trudili in igrali nad vse požrtvovalno. V prvih desetih minutah pa so izvedli tudi nekaj izrednih protinapadov, katerih katerih glavni pobudnik je bil tokrat izredno hitri Lokar. Tako smo prepričani, da bo Olimpija tudi 16. decembra zvečer v Ljubljani ponovila svoj uspeh ter se tako uvrstila v nadaljnje kolo, kjer se bo pomerila predvidoma že sredi januarja z zmagovalcem med Heidelbergom (Zah. Nem.) in prvakom Luksemburga.

# V Celju čakajo hokejisti 0° C

## Veselje in bojazen za nastope v zvezni ligi — Nova garnitura igralcev — Umetno drsališče v Celju zopet na mrtvi točki!

Okrog Celja, na bližnjih gričih, je že enkrat sneg pobelil jase in gozdove. Znak, da je zima pred vrmi in z njo težko pričakovana sezona zimskih športov. Tudi celjski hokejisti že težko čakajo mrzlih dni, takšnih, ko bo živo srebro globoko padlo pod ničlo. Takšno vreme bo namreč v Celju šele ustvarilo pogoje za drsno ploskev, kjer bodo vneti hokejisti, slovenski prvaki, lahko stopili na led.

Pred pričetkom sezone smo se pogovorili o aktualnih problemih celjskega hokejskega športa s predsednikom HDK Celje tov. Milanom Božičem. Razgovor se je vrtil okrog nove zvezne lige, o možnostih Celja v tej ligi, problemih in težavah, ki tarejo hokejiste in drugih aktualnih vprašanjih.

Z novim tekmovalnim sistemom, na katerega nismo bili pripravljeni, smo bili počaščeni, ker smo se nenadoma znašli v družbi najboljših hokejskih moštvo, na drugi strani pa se sedaj, tik pred tekmovaljem, pojavlja kopica težav, ki jih bomo težko prebrdili. V zadregi smo že kar pri igralcih, saj nam v tej sezoni odpade kar 5 standardnih igralcev iz prejšnjega leta — Kuzma, Jelenko, Raznožnik, Kroflič in Ratej (služi rok v JLA). Skratka gre za zamenjavo domala celotne garniture. Trenutno imamo na razpolago igralcev le za eno solidno ekipo. Drugi problem so finančna sredstva! Smo pravzaprav goli in bosji, sredstev pa ni... Položaj našega kluba je v občini in v okraju edinstven. Smo namreč edini klub, ki se ukvarja s to dejavnostjo, ki je dosegel za naše slovenske razmere visoko kvaliteto, nima po trenutno pogoje za nadaljnjo rast. Tu ni problem le v opremljenosti in finančnih sredstvih našim športnikom. Na voljo ni objekt, na katerem bi lahko daljše obdobje gojili svojo osnovno dejavnost — drsali in igralni hokej. Suhli treninzi, ki jih vodi instruktor Baldo Jenko, ne morejo nadoknaditi tistega kar igralci za to igro potrebujejo. V lanski sezoni smo imeli vsakega 24 drsalnih dni, kar je bilo spričo prejšnjih let izredno ugodno. Ali lahko ob tolikšnem številu drsalnih dni razvijamo kvaliteto in skrbimo za rasti novih, mladih igralcev? Zato o kvaliteti celjskega hokeja ne more biti govora brez pridobitve umetnega drsališča! Načrti — idejni in ekonomski izračun — so izdelani. Občinski LO Celje je imel predvidenih za letošnje leto 50 milijonov sredstev za gradnjo športnih objektov, v te namene pa ni bilo porabljenih nikakršnih sredstev. Kdaj pride na vrsto gradnja umetnega drsališča, ki je v 5-letnem načrtu investicijskih gradenj športnih objektov — ne vem je zaključil tov. Božič.

In še razgovor z instruktorjem tov. Baldom Jenkom:

Igralci smo bili veseli sklepa o razširitvi zvezne lige z delitvijo na vzhodni in zahodni del. S tem pa smo prišli tudi v težaven položaj. Manjka nam igralcev, nimamo ledu... Za ligaško moštvo tudi nimamo opreme — drsalk, puloverjev in ostale zaščitne opreme. Igralci upamo, da bodo merodajni činitelji pokazali razumevanje za naše sodelovanje v zvezni ligi in nam priskočili na pomoč.

Prognoze za tekmovalje? Realne možnosti so za 4. mesto za naše moštvo. Več ne moremo pričakovati od novincev v družbi najboljših, ki imajo za seboj bogate izkušnje na domačih in mednarodnih tekmovaljih. Borili se pač bomo za obstanek v ligi in čim častnejše izide. Treniramo dvakrat tedensko, obisk vadbe pa je povprečen. Želimo si pač zime in drsne ploskve. Če nam vreme ne bo naklonjeno — bomo močno prizadeti, ker bomo morali prositi gostoljubne druge (Zagreb, Ljubljana).

Takšen je trenutni položaj pri celjskih hokejistikih. Skratka — prav kritičen! Zato velja apel na vse odločujoče organe v Celju, da klubu pomagajo, ker sicer obstoja bojazen, da bo vodstvo HDK Celje moralo v zadnjem hipu odpovedati svojo udeležbo v zvezni hokejski ligi. To bi pa bila neprecenljiva škoda za nadaljnji razvoj te igre v mestu ob Savinji, pa tudi tisoči gledalcev bi bili prikrajšani za lepe športne užitke.

# JESENIČANI odlični kegljači

Kegljaški klub Ljubljana je v počastitev Dneva republike organiziral turnir, na katerem so sodelovala najboljša jugoslovanska moštva: Grmošičica iz Zagreba, Jesenice, Triglav, Ljubljana, Gradis in Celje. Potek tega tekmovalja je bil zelo razburljiv in so šele zadnji tekmovalci s svojimi meti odločili končni vrstni red. Proti pričakovanju so zmagali kegljači republiškega prvaka Jesenice pred državnim prvakom Grmošičico in bivšim državnim prvakom Triglavom. V vrstah Jesenic je najboljši kegljal Slibar, ki je podrl 911 kegljev. Odlična sta bila tudi Crv in Korošec.

Rezultati: Jesenice 5172 podrtih kegljev (Kelik 843, Grošelj 852, Hafner 805, Slibar 911, Crv 893, Korošec 888); Grmošičica 5144 (Karadžole 859, Safar 796, Hladnik B. 851, Babanac 824, Hladnik S. 925, Smoljanović 889); Triglav 5104 (Rogelj 855, Turk 864, Stružnik 807, Ambrožič M. 850, Kordež 845, Martelanc 905); Ljubljana 5045 (Tomšič 798, Janežič 825, Lotrič 825, Likovnik 844, Modic 859, Grom 896); Gradis 4981 (Suštar 828, Martinšek 807, Čadež 806, Cotič 858, Satler 840, Starc 842); Celje 4916 (Ranter 755, Veranič 810, Šmon 857, Lubej 853, Vanovšek 823, Truglas 858).

Na Gradisovem kegljišču pa so zaigrale tudi ženske. Naštopile so kegljavke Gradisa, Bleda in Ljubljane. Zmagala je vrsta Gradisa z 2426 podrtimi keglji pred Bledom in Ljubljano. Najboljša kegljavka v vrstah Gradisa je bila Remčeva, pri Bledu Martinčičeva in Ljubljani Skrbarjeva.

Rezultati: Gradis 2426 podrtih kegljev (Satler 374, Remec 431, Klemenčič 415, Erjavc 412, Piškur 380, Smraje 414), Bled 2264, Ljubljana 2236.

Na okrajnem tekmovalju Ljubljane v borbenih igrah je nastopilo 14 ekip, ki so se razvrstile takole: Ljubljana 1772, Gradis 1663, Rudar 1610, Slovan 1614, Domžale 1584, Poštar 1573, Saturnus 1546, Invalid 1527 itd.

Na okrajnem prvenstvu Ljubljane za moštva v disciplini 2 x 8 x 200 lučaja je za zdaj na prvem mestu Gradis s 13.999 podrtimi keglji pred Ljubljano 13.555. To so rezultati po drugem nastopu, zaključek tega tekmovalja pa bo 22. t. m.

## TRIGLAV še vedno prvi

V nedeljo so bila na sporedu 4 srečanja republiške namiznoteniške lige in se je s tem začel že drugi del tega tekmovalja. Presenečenj pravzaprav ni bilo, rečeno pa lahko le to, da sta od kandidata za prvo mesto ostala le še Triglav in Odred. Ljubljana je namreč izgubila s svojim mestnim tekmeccem Odredom in zaostala v tekmi za prvo mesto. Triglav si je z najvišjo zmago nad Fužinarjem je utrdil na vrhu lestvice. Nedeljski rezultati:

Jesenice : Fužinar 4:9  
Jesenice : Ilirija 3:9

Triglav : Fužinar	9:0	OBCNI ZBOR ENOTNOSTI
Odred : Ljubljana	9:5	Smučarski klub Enotnost razpisuje za petek 15. decembra ob 19. uri redni letni občinski zbor v dvorani Republiškega zavoda za socialno varovanje, Kridričeva 5, priliježe, z običajnim dnevnim redom. Članstvo vabimo k številni udeležbi.
Triglav	6 5 1 0 33:13 11	
Odred	6 5 0 1 49:24 10	
Ljubljana	6 3 1 2 44:36 7	
Ilirija	6 3 0 3 30:40 6	
Fužinar	7 2 0 5 35:52 4	
Jesenice	7 0 0 7 17:63 0	

### »POLETOVA« NAGRADNA ANKETA

## Najboljši slovenski športnik

Za najboljšega slovenskega športnika predlagam:

1. ....
2. ....
3. ....
4. ....
5. ....
6. ....
7. ....
8. ....
9. ....
10. ....

Ime in priimek: .....

Naslov: .....

Opomba: Kupon za anketo o najboljšem slovenskem športniku 1961 je treba izpolniti tako, da vpišete imena športnikov v gornji seznam od 1. do 10. Kupon, je treba izrezati in poslati najkasneje do 10. decembra 1961 na naslov: Uredništvo »Polet«, Ljubljana, Pasaža nebotačnika. Vse kupone bomo upoštevali pri nagradnem žrebanju. Vsak udeleženec ankete lahko sodeluje z neomejenim številom anketnih listov.

Uredništvo »Polet«

# PATTERSON

## ostal na boksarskem prestolu

že v četrti rundi je Patterson knockoutiral Mc Neeleya — Od 40 nastopov že 38. zmaga za Pattersona — Mc Neeley enajstkrt na tleh

Svetovni boksarski prvak težke kategorije Patterson je 4. decembra v Torontu v četrti rundi knockoutiral izivalca Mc Neeleya. Vso borbo, ki je bila na visoki kvalitetni ravni, je bil Patterson veliko boljši borec, medtem ko je bil Mc Neeleya hraber in požrtvovalen. Patterson je imel na dan borbe točno 85,50 kg, Mc Neeley pa 89,30 kg. Med-



Tak je izraz na boksarjevem obrazu, če mu nasprotnik zada »direkt«

tem ko ima nemyorski črnc Patterson 26 let, je Mc Neeleyu le 24. Ljubitelji boksa, ki so napolnili dvorano do zadnjega kotična, so z burnim odobravanjem pozdravili oba boksarja. Ljubitelji boksa v Torontu so bili prepričani, da bodo doživeli presenečenje in da bo mladi Neeley premagal Pattersona. Prvi je napadel Mc Neeley. Takoj po začetnem znaku gonga je zadel Pattersona z desnim direktno v glavo. Črnc je vrnil milo za drago. Vendar njegov udarec ni zadel pravega mesta. V začetku druge minute sta se oba

ringu, bivši svetovni prvak težke kategorije Joe Wallcott je v tem trenutku odšel »knock down« do 8. Pri tem je imel Mc Neeley toliko moči in prisebnosti, da se je nekoli opomogel in ponovno prešel v napad. Pattersonu je zadal nekaj udarcev z levo in desno roko, toda sam je prejel »uppercut«, zaradi česar je spet padel na tla. Sodnik mu je vrnil milo za drago. Vendar njegov udarec ni zadel pravega mesta. V začetku druge minute sta se oba

da je bil za las podoben zrelemu paradižniku. In vendar ta vztrajni borec ni prenehal. Nasprotno, čim je vstal, je z močnim direktno zadel Pattersona v glavo. To je bil tudi konec prve runde.

Začetek druge runde je spet bil v znamenju napada Mc Neeleya. Zadel je Pattersona v glavo, takoj za tem pa sprožil še nekaj šibkejših udarcev v njegovo telo. Toda črnc je bil bolj zvit. Nekaj trenutkov je počakal, da je prišel Mc Neeley v bližino, nato pa ga je z dolgim udarcem zadel v brado, toda Mc Neeley ni padel, ker se je obdržal na nogah in v »clintshu« našel svojo rešitev. Patterson ga je takoj za tem z zrelim »kroščajem« vrgel na vrvi, tako da se je odbil kot žoga in se znova postavil v bran proti Pattersonu. Toda izkušenejši prvak se je spretno izognil prav tako premišljenemu napadu. Ob koncu druge runde je mladi Mc Neeley dvignil s sedežev vse gledalce v dvorani. Kdo bi si mislil, da bo tako zdelani boksar zadal nasprotniku takšen udarec! Z močnim desnim direktno je zadel Pattersona v brado, ki sicer ni padel, vendar je bil očitno močno zmeden. Vsi so bili prepričani, da je nastal preokret. Toda ves optimizem je bil zaman. Patterson je spet zadel Mc Neeleya v telo, tako da je ta padel. Tudi druga runda je bila uspešna za Pattersona.

V tretji rundi se je položaj v ringu spremenil v toliko, da Mc Neeley ni bil več tako odporen kot v prvih dveh. Pod desnim očesom je imel veliko oteklino. Patterson je hotel končati s to borbo, toda Mc Neeley ni hotel prenehati. Njegova obramba in napadi niso bili več smotni in Patterson je bil popoln gospodar. Proti koncu tretje runde je Mc Neeley zaradi udarca na oteklino pod očesom spet padel po tleh. Ko je sodnik prešel do dva, se je Amerikan spet dvignil. Mc Neeleyovo lice je oblila kri. Do kraja te runde je bil Mc Neeley še štirikrat na tleh, trikrat do »osem« in na koncu runde do »tri«.

Vsem v dvorani je bilo jasno, da Mc Neeley ne bo več dočkal četrte runde. Vendar izredno uporni in vztrajni Mc Neeley ni in ni hotel kloniti. Občinstvo v dvorani je skoraj ponorelo od navdušenja. S huronskim vpitjem so spodbujali svojega ljubljence in Mc Neeley, mladenič iz Bostona je proti vsem pričakovanjem krenil ponovno v napad. Patterson je bil presenečen in je odskočil, tako da se je izognil njegovi dvig-



Floyd Patterson

njeni desnici. Mc Neeley napad pa je bil le kratkotrajen. Svetovni prvak se je za trenutek zbral, nato pa zadal izmučenemu tekmeču vrsto udarcev, tako da je spet padel na pod in s tem je bilo tudi konec borbe. Pri vsem tem moramo reči, da je simpatični Tom Mc Neeley zapustil pri gledalcih najboljši vtis.

Ob koncu je Patterson izjavil naslednje: »Mc Neeley je neverjetno hraber in borbena boksar. Verujte mi, da imam zdaj pred njim večje spoštovanje, kot sem ga imel pred začetkom borbe. Sem v dobri formi in prepričan sem bil, da bom to borbo končal že v prvi rundi. Sem boksar, mnogo boljše kot marca letos, ko sem premagal Johanssona.«

V istem času pa je Liston s s k. o. v 1,58 minute premagal Nemca Westfala. Dvoboj je bil predviden za deset rund. Ko je Liston premagal Nemca je izjavil, da se bo skoraj sestel s Pattersonom. Takoj za tem so novinarji vprašali Pattersona in njegovega menadžerja, kdaj bo prišlo do srečanja med Listonom in Pattersonom. Zvedeli so naslednje. Patterson je takoj pripravljen sprejeti borbo z Listonom. Liston bo moral izpolniti še neke formularje in potem ni nobene ovire več.

## NAŠI TROBUNKTIV

### Slabo spričevalo za Čeha

Zadnja nedelja v letošnjem letu naj bi Mariboru mimo dveh točk prinesla še potrebno afirmacijo ne samo med člani II. zvezne lige, temveč med vsemi slovenskimi moštvami. Po lepi in odlični igri v Splitu, kjer so Mariborčani slavili presenetljivo zmago nad biškim proligašem Splitom, so preleto nedeljo sprejeli v goste prvega na lestvici, Slobodo iz Tuzle. Čeprav so se Mariborčani krepko upirali tehnično boljši Slobodi in čeprav so imeli celo nekajkrat možnosti iz neposredne bližine zadeti mrežo, so kljub vsemu poraženi zapustili igrišče. To ni nič hudega, niti nič čudnega. Na športnem igrišču dožljamo zmage in poraze in po navadi — kdor je boljši, tisti pobere ves izkupiček. Toda, tokrat nam gre za nekaj drugega.

Na tekmi Maribor : Sloboda je sodnik Petrušić iz Splita malo pred koncem izključil igralca Maribora Čeha. Nedisciplinirani mladenič je v tej tekmi zagrešil vrsto neumestnih prekrškov. Vsak njegov start je bil nepravilen in tudi vedenje je bilo kaj malo športno. Kar na začetku tekme ga je opomnil sodnik in zapisal v svojo beležnico, nato pa je popustljivo le zvižgal in kaznoval njegove prekrške s prostimi strelci. Toda končno je bila mera polna. Petrušić ga je upravičeno poslal z igrišča, s tem pa je seveda Čeh zapravil ugled in simpatije številnih gledalcev. Pa ne samo to. S svojimi prekrški in ugovarjanjem je slabo oplival na svoje soigralce in s tem klubu bolj škodil kot pa koristil. To pri Čehu ni prvi primer. Zato smo prepričani, da bo vodstvo kluba primerno ukrepalo in kaznovalo nediscipliniranega mladega člana. Tudi med nogometaši naj prodre zavest — kar tebi ni ljubo, ne stori svojemu tekmeču! Gledalci so bili ogorčeni nad vedenjem, ker niso prišli na igrišče gledat njegovo surovost, temveč športno borbo in kakovostni nogomet, ne pa tolčenje po nogah in spakovanje z obrazom in kretnjami. Zato smo že večkrat opazili, da mlajši nogometaši, ki se hočejo uveljaviti za vsako ceno, ne poznajo fair playa, in prav z nešportnim vedenjem ustvarjajo na igrišču neprijetno vzdušje. Čeh in vsi njemu podobni naj se zavedajo, da v njih gleda mladina svoje vzornike in da z nešportnim vedenjem ogromno škodujejo popularnosti nogometa mladini!

In kaj je izjavil Mc Neeley?

»Od polovice tretje runde se ne spominjam ničesar več. Borbo sem začel v želji, ne samo da nudim dober odpor

svetovnemu prvaku, temveč da ga premagam. Čeprav sem večkrat padel, sem kadarkoli sem se dvignil, še našel dovolj dovolj moči v sebi. Uspehi pa pa nisem mogel.«

## Marković spet za zeleno mizo

V soboto in nedeljo pozivni turnir v Dugi Resi — Med 16 kandidati 6 mladincev — Republiška liga se je nagnila čez polovico

V soboto se bodo zbrali v Dugi Resi naši najboljši namiznoteniški igralci na pozivnem turnirju. Zvezni kapetan Borivoje Popović je zbral 10 najbolje uvrščenih z zadnjega pozivnega turnirja, ki je bil v Senti, dodal pa še 6 imen najbolj perspektivnih mladincev, ki so se odlikovali na prvih turnirjih v letošnji sezoni.

Na turnirju v Dugi Resi bo nastopil tudi Marković, ki je bil na mednarodnem prvenstvu Jugoslavije izključen iz reprezentance.

Na turnirju v Dugi Resi bodo igrali: Marković, Hrbud, Kerpa II, Teran, Vogrin, Jazvić, Kern, Uzorina, Osmanić, Biščan, Gazić, Melegić, Popov II, Zupančič, Vecko, Freljih.

Pozivni turnir sodi v priprave za III. evropsko prvenstvo, ki bo aprila v Belnilu. Seveda bodo rezultati služili selektorjem za izbiro tistih

čije. 2. in 3. marca bo na Ravnah medicinsko ekipno prvenstvo, nato pa v Kranju od 8. do 10. prvi del finala članskega ekipnega prvenstva Jugoslavije. Od 16. do 28. marca se bo 6 igralcev in 4 igralke pripravljalo za evropsko prvenstvo v Berlinu. Po evropskem prvenstvu pa bo na vrsti še finale za pokal Jugoslavije, državno prvenstvo posameznikov in julija evropsko prvenstvo za mladince na Bledu.

Te dni je bila tudi poslana prijava naših tekmovalcev za mednarodno prvenstvo Francije, ki bo od 10. do 12. februarja v Nancyju. Na mednarodnem prvenstvu Anglije, ki bo na sporedu januarja in na katerem je Marković lani osvojil prvo mesto, naši reprezentanti najbrž ne bodo nastopili; ker letos Angleži niso nastopili na našem mednarodnem prvenstvu, ki je bilo v Novem Sadu.

## NI PORAZOV

Ing. B. KRISTANČIČ 7

Po mnogih letih igranja v državni reprezentanci sem med drugimi dogodki registriral tudi precej takih, kot mi jih je opisal Engler. Na nekih pripravah, ne spominjam se več katerih, sem med tistim delom treninga, ko so reprezentanti igrali na dva koša, sledil taki izvedbi. Na eni strani so bili boljši. Na drugi tisti, ki so se borili za »obstaneke«, zato, da bi se uvrstili v reprezentanco. Eden med njimi je bil iz istega kluba kot večina članov prve petorke. Med igro mu je šlo vse od rok. Razumljivo, saj so bili njegovi nasprotniki pravzaprav njegovi soigralci. Sicer precej resna obramba je bila na njegovi strani vedno inkonjčava. Še več. Tisti, ki so imeli za nalogo braniti njegove napade, so vsako »uspešno« akcijo tega igralca pozdravljali navdušeno s ploskanjem in medklicami: »Bravo, sijajno itd.« Nepoučen gledalec se ni mogel ogniti vtisu, da je bil ta mož verjetno v najboljši formi. Celo boljši kot naši zvezdniki. Tedaj je ta manifestacija uspela. V izbrano jugoslovansko košarkarsko vrsto je pri-

šlo več igralcev iz istega kluba kot bi se jih uvrstilo, če bi bile take pasti izključene.

Vzrok je bil očividni. Moštvo, ki je imelo več reprezentantov, se je seveda tudi na domačih igriščih laže uveljavljalo. Še posebej, ker je bila reprezentanca visoka sola naših vrhunskih igralcev.

Če sem bil tedaj ogorčen, sem pozneje moral priznati, da je cela vrsta vzrokov, ki ne dovolijo, da bi bile ocene pri selekciji v tej kolektivni igri povsem pravične in absolutne. Znano je, da šteje moštvo 12 igralcev. Na tekmah, čim težji so nasprotniki, toliko bolj velja to pravilo, pa jih igra le 7 ali 8. To pomeni, da ni bilo tiste velike nujnosti, da bi na zadnja mesta v reprezentanci, takšna, ki imajo med igro svoj prostor na klopi, zasedli najboljši. Najboljši z izjemo dveh ali treh, pa se razlikujejo le v malenkostih v odtentkih, ki jih ni mogoče izmeriti, ki jih lahko sešteje le izkušeno oko dobrega vodje. Če se nekemu šteje v slabo, da je v primeri s konkurentom prepočasen, se mu lahko takoj doda, da je toliko bolj premišljen. Če se mu igra še ni vležala, lahko vzpostavi ravnotežje z višino. Če ni dober strelec, je lahko toliko boljši v obrambi in pri skokih. Končno, to je bil moto tistih, ki so hoteli imeti vedno več svojih igralcev v reprezentanci, košarkarji iz istega kluba so nesporno bolj vigrani. In v moštveni igri, posebno v reprezentanci, kjer je to najlažje doseči, kjer so zbrane naj-

bolj izrazite igralske osebnosti, je to velik problem in pomemben činitelj.

Končno to lahko brez nadaljnega zatrdim, celotno vzdušje v selekciji izbrane jugoslovanske vrste, vključno s tem kar sem prej zapisal je tako, da ga lahko prenesejo ne da bi se to poznalo na njihovem nastopu, razmeroma trdni mozeje in prekaljeni športniki. Za primer vam bom opisal vadbo pred odhodom na evropsko prvenstvo v Moskvu.

V Beogradu je bil prvi del priprav. Na njem je sodelovalo 20 kandidatov. Štirje so morali odpasti že tedaj. Na drugem delu v Novem Sadu je bilo treba črtati ostalih šest. Na rang lestvici sem bil tedaj razmeroma visoko, če že ne v prvi petorki, potem prav gotovo med prvimi menjavami. Dan za dnem smo prosti čas, ki ga ni bilo mnogo, prebili v uganjanju, kdo bo ostal in kdo odpadel. V popolni izolaciji tega predprvenstvenega vzdušja so postali igralci razdražljivi. Pred očmi jim je bil le en cilj — nastop na šampionatu. Vedeli so, da o njihovi usodi odloča to, koliko napak bodo naredili med igranjem na pripravah. Bali so se jih. Prav zato jih je bilo mnogo več kot sicer. Zato je ves tedanji trud rodil zelo skromne rezultate. Razen »sigurnih«, tistih, ki so za trdno vedeli, da bodo nastopili na moskovskem šampionatu, so bili na koncu priprav ostali popolnoma psihološko izčrpani.

Bil sem med tistimi, ki so bili »sigurni«. To mi je velikokrat zatrdil tudi trener. Prav

zaradi te neprijetne atmosfere pa sem se počutil čedalje neprijetneje. Vrhunec pa je bil, ko so vodje priprav odložili končni termin za sestavo reprezentance, najpreje za en dan, nato za dva nadaljnja, tretjič pa skoraj za cel teden. Bil sem razburjen, čeprav me vsi ti dogodki niso zadevali. Bil sem soglasen s tistimi, ki so mislili, da čakamo enega igralca, ki do tedaj ni mnogo pokazal, da pride do forme, ki bi opravičila njegovo imenovanje. Popoldan sem se vrnil z vadbe, napolnil svojo prtljago, po telefonu obvestil vodstvo, da potujem. S prvim vlakom sem bil čez pol ure na poti v Ljubljano. Čeprav sem pričakoval, da bom kaznovan, me to ni skrbelo. Nisem računjal niti na to, da bodo verjetne posledice težko razložili, saj moj demonstrativni odhod ni izviraj iz lastnega položaja v reprezentanci. Epilog je bil tak. Nekaj dni za tem je iz Beograda prispelo pismo. Menili so, da to ni disciplinski prekršek. Zaključili so le, da psihološko nisem vzdržal priprav.

Z enega stališča je bila to resnica. Moj postopek bi se ne dal opravičiti, če bi vsi imeli čisto vest.

Vsi ti pripetljaji niso pretresljivi, so pa tisti najpomembnejši deli vrhunškega športa. V moštvenem športu, kjer ni absolutnih meril, kjer se pa vendarle izbira, kjer je selekcija še bolj komplicirana s trajnejšimi posledicami, je vprašanje vzgojnega posipanja s tekmovalci nad vse važno. Tega pa je največkrat, ne samo pri vrhu, prav malo.



Levo: od zgoraj navzdol

Na turnirju, ki ga je organiziral kegljaški klub Ljubljana so na kegljišču Gradisa nastopila najboljša jugoslovanska moštva. V vrsti Ljubljane je bil Grom (na sliki) spel najboljši

Takole je fotoreporter posnel s sodniškega stolpa skakalnice in objekte, ki jih grade za IX. zimske olimpijske igre leta 1964 v Innsbrucku

Desno: od zgoraj navzdol

Moštvo državnega prvaka v hokeju na ledu Jesenice je že letos odigralo nekaj mednarodnih srečanj in doseglo tudi presenetljive uspehe. Te dni odhaja na daljšo turnejo po Evropi

Prosta rokoborba zahteva celega moža. Seveda pa ne more tekmovalca, ki mu gre bolje, skriti rahlega nasmeška. Medtem ko je oni na vrhu ves v bolečini

Naši skakalci so preživeli nekaj dni na dveh »pručkah« na Pokljuki. Sama fotografija vam pokaže, da so se morali zadovoljiti s krpo snega, ki so jo z veliko težavo na nesli na skakalnico. Na fotografiji stojijo od leve proti desni: Zuje, Rojina, Giacomelli in Eržen

